



PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRINQUE

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 01/2010

A Prefeitura Municipal de Mairinque torna pública a retificação da Tabela I – Capítulo 1. do Concurso Público, do Anexo II – Conteúdo Programático e do Cronograma, do Edital nº 01/2010 do Concurso Público destinado ao provimento de vagas existentes para os empregos públicos, conforme a seguir:

Na Tabela I, Capítulo 1. DO CONCURSO PÚBLICO

Leia-se como segue e não como constou:

Código da Opção	Emprego Público	Vagas	Reserva de Vagas para Portadores de Deficiência	Salário Inicial/ Carga Horária	Requisitos Mínimos Exigidos	Taxa de Inscrição
300	Auxiliar de Creche	60	3	R\$ 646,00 40h semanais	- Ensino Médio Completo; - Ser do sexo feminino.	R\$32,00
416	Terapeuta Ocupacional	3	0	R\$ R\$ 1.435,00 30h semanais	- Ensino Superior Completo em Terapia Ocupacional; - Registro no CREFITO.	R\$52,00

No Anexo II – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

Leia-se como segue e não como constou:

PARA O EMPREGO PÚBLICO DE AUXILIAR DE CRECHE

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

Lei Federal nº 8.069/90 – Dispõe sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente. Noções de primeiros socorros.

No Cronograma

Leia-se como segue e não como constou:

DATAS	EVENTOS
01/04/11	Data prevista para divulgação do resultado final da Prova Prática. Homologação para os empregos públicos de Motorista e Motorista "D" – Transporte Coletivo.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº 01/2010 do Concurso Público para a Prefeitura Municipal de Mairinque.

Mairinque, 17 de dezembro de 2010.

DENNYS VENERI
Prefeito Municipal